
 
 

 

Maribor 2. september 2010 

Občinam in njenim zunanjim izvajalcem 
S področja urbanizma, planiranja, projektiranja... 

 
Vabilo  

na predstavitev in izobraževalno delavnico projekta 3D javne razgrnitve 

Spoštovane, spoštovani, 

Vljudno vas vabimo na 3.  predstavitev in izobraževalno delavnico projekta  3D javne 
razgrnitve, ki bo 

v torek 7. septembra 2010 ob 10.00 uri v sejni sobi (pritličje) MO Maribor, Grajska ul. 7 
 

Skupnost občin Slovenije je največja reprezentativna asociacija lokalnih skupnosti, ki združuje 
166 slovenskih občin. S projektom 3D javne razgrnitve razvijamo spletni portal z vgrajeno 
napredno platformo za prikaz realističnega prostora RS. Predstavljal bo centralno bazo vseh 
prostorskih razgrnitev – vseh dokumentov v postopku razgrnitev in umeščen 3D model objekta 
v realistično okolje RS, ki ga bo mogoče urejati s strani občin. 

Rezultat projekta, ki je sofinanciran s strani EU, bo portal 3Djavne razgrnitve, ki je namenjen 
vsem občinam in občankam ter občanom. Orodje, ki smo ga skladno z predhodnim 
povpraševanjem razvili po vaših željah, vam bomo na dogodku predstavili ter vam podali 
potrebna znanja in izhodišča za njegovo uporabo. 

Da bi bila predstavitev z delavnico kar najbolj učinkovita, vas vabimo, da se z rešitvijo 
predhodno seznanite na www.3dprostor.si, v nadaljevanju pa lahko preberete tudi kratko 
predstavitev projekta. Udeležba je brezplačna, predstavitev pa bo vključno z delavnico trajala 
predvidoma do 13.00 ure. Prosimo, da nam svojo udeležbo sporočite s priloženo prijavnico, kjer 
lahko že zapišete vprašanja, ki se vam porodijo ob pregledovanju projektne strani in same 
rešitve. 

Vljudno vabljeni! 

Saša Kek, vodja projekta 

http://www.3dprostor.si/�


 
 

 

 

Kratek opis projekta 

3D JAVNE RAZGRNITVE 

 

Identificirali smo velik problem pri objavljanju javnih prostorskih razgrnitev. Težave nastajajo 
predvsem zaradi slabe komunikacije med občino in občani/prebivalci, ki želijo v postopkih 
prostorskih razgrnitev aktivno sodelovati. Menimo, da je rešitev spletni portal 3D javne 
razgrnitve z vgrajeno napredno platformo za prikaz realističnega prostora RS. Predstavljal bo 
centralno bazo vseh prostorskih razgrnitev – vseh dokumentov v postopku razgrnitev in 
umeščen 3D model objekta v realistično okolje RS, ki ga bo mogoče urejati. Občani/prebivalci 
bodo imeli tako dobro predstavo kako bo predlagani oz. novonastajajoči objekt vplival na 
okolico, imeli pa bodo tudi možnost oddati svoje komentarje. Občine po predhodni analizi na 
predlagane rešitve projekta 3D-JR gledajo pozitivno in jih podpirajo. 

Cilj projekta je občanom/prebivalcem zagotoviti transparentne postopke prostorskih razgrnitev, 
kjer bodo imeli možnost aktivnega sodelovanja z oddajanjem svojih komentarjev. S tem bomo 
posredno razbremenili občine, saj bodo uporabnikom vse informacije na voljo na spletnem 
portalu 3D javne razgrnitve. 

Poleg prostorskih razgrnitev pa želimo v okviru projekta 3D-JR uporabnikom na spletnem 
portalu v 3D realističnem prostoru ponuditi tudi enostaven pregled geoinformacijskih 
podatkov, s katerimi razpolagajo MOP, GURS in občine in so obvezni kot podlaga javnim 
prostorskim razgrnitvam. 


